
Αναχώρηση από την πόλη μας για Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Μάλτα. Άφιξη και ξεκινάμε την
ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Valletta, όπου
θα περιηγηθούμε με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων δεν επιτρέπεται στο τμήμα της
Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική Kαστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και
απεριόριστη ομορφιά. Διασχίζοντας την πύλη της Floriana (Floriana Gate) το τοπίο μας μεταφέρει
νοητά στη περίοδο των Ιωαννιτών Ιπποτών, εκπληκτικά κτίρια, πανέμορφα μπαλκόνια με ξύλινες
κατασκευές σε έντονα χρώματα , παρεκκλήσια και ο εντυπωσιακός καθεδρικός ναός του St.Publio
μας προϊδεάζει για τις εικόνες που θα ακολουθήσουν. Ήρθε η ώρα να συναντήσουμε το σιντριβάνι
με τους Τρίτωνες (Triton Fountain) και να προσπεράσουμε ένα από τα πλέον αρχοντικά ξενοδοχεία
της Μεσογείου – Το Phoenicia εξαιρετική επιλογή για ένα ρόφημα στο μοναδικό από πλευράς
καλαισθησίας και κάλους του. Όλα γύρω μας είναι ανακαινισμένα από τον μοναδικό αρχιτέκτονα
Renzo Piano η Valletta μας υποδέχεται σε ένα σύμπλεγμα κατασκευών, 70 μέτρα πάνω από την
επιφάνεια της θάλασσας, τείχη και ακροπύργια, τάφροι και πολεμίστρες συνθέτουν μια εικόνα μιας
μεσαιωνικής πόλης – κάστρου, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2018 που όμοια της δεν θα
συναντήσετε πουθενά στον κόσμο! Η προσπάθεια μας την πρώτη ημέρα, είναι να αποκτήσουμε όσο
το δυνατό, μια περισσότερο συγκροτημένη άποψη της. Τα ‘’auberge‘’ (οι αρχοντικές κατοικίες) των
Ιωαννιτών Ιπποτών, το γκρεμισμένο από τους βομβαρδισμούς του Β΄Παγκοσμίου πολέμου κτίριο
της Όπερας, η Παναγία της Νίκης (Our Lady of Victory) το πρόσφατα κατασκευασμένο κοινοβούλιο,
το Πρωθυπουργικό γραφείο, είναι μερικές μόνο από τις εικόνες που θα θαυμάσουμε πριν
επισκεφθούμε τους κήπους της Baracca , ένα από τα ομορφότερα σημεία της πρωτεύουσας με
καταπληκτική θέα, στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour ) και τις Τρείς Πόλεις (Three Cities). Ο
Καθεδρικός ναός του Αγ. Ιωάννη με τους πίνακες του Caravaggio θα σας αφήσει άναυδους με το
καταπληκτικό εσωτερικό διάκοσμο του αν επιλέξετε να επισκεφθείτε το εσωτερικό του ναού. 

Αθήνα - Μάλτα - Ξενάγηση Πόλεως
1η ΜΕΡΑ (Κυριακή 26 Ιουλίου)

Ένα ακόμη ταξίδι δικής μας διοργάνωσης ξεκινάει.... και αυτή τη φορά στην μαγευτική Μάλτα! 
Το νησί των Ιπποτών… η μαγευτική Μάλτα απαρτίζεται από τρία πανέμορφα νησιά, τη Μάλτα, το Γκότζο
και το Κομίνο.. και βρίσκεται στρατηγικά ανάμεσα στις ακτές της Αφρικής και τη Σικελία, γεγονός που της
χαρίζει το ιδιαίτερα ήπιο και ηλιόλουστο μεσογειακό της κλίμα καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Το
νησιωτικό αυτό κράτος διαθέτει μια σπουδαία πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά αιώνων, που
αποτυπώνεται στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Ένας προορισμός όπου η ιστορία, η
μεσογειακή ομορφιά και η αυθεντική ατμόσφαιρα συνδυάζονται ιδανικά, δημιουργώντας μια πραγματικά
αξέχαστη ταξιδιωτική εμπειρία.

Αναχώρηση: 26 - 29 Ιουλίου 2026, 4 ημέρες / 3 νύχτες Αναχώρηση: 26 - 29 Ιουλίου 2026, 4 ημέρες / 3 νύχτες 
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Πρόγραμμα εκδρομής

ΜΑΛΤΑΜΑΛΤΑ  
ΜΜε άρωμα καλοκαιριούε άρωμα καλοκαιριού

ΜΑΛΤΑ 
Με άρωμα καλοκαιριού



Η κεντρική πλατεία με το Palazzo των Ιπποτών (Παλαιό Κοινοβούλιο) αλλά και κατοικία των
Μαγίστρων κατά τη διάρκεια της παντοδυναμίας του Τάγματος (1530-1798), η πρόσφατα
ανακαινισμένη κλειστή αγορά ( Il Suq tal Belt ) με τα αγροτικά προϊόντα της Μαλτέζικης γης, είναι
μερικά μόνο από τα σημεία που θα δούμε. Στον ελεύθερο χρόνο σας, θα σας προτείνουμε να
διασχίσετε τα στενά δρομάκια παράλληλα και κάθετα με τον κεντρικό πεζόδρομο (Republic street) να
επισκεφθείτε τη Strait street με τα ατμοσφαιρικά μικρά cafe, τους κήπους Hastings, τη συνοικία της
Αγ.Βαρβάρας (St.Barbara Bastions) με την υπέροχη θέα στο λιμάνι και το Fort Elmo στο βασικότερο
σημείο της Valletta ( παλαιά φυλακή όπου ‘’γυρίστηκε’’ η ταινία το Εξπρές του Μεσονυκτίου).
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας, λίγος χρόνος για ξεκούραση και
ακολουθεί βραδινή περιήγηση στην περιοχή μας. Διανυκτέρευση.
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Μόστα – Ραμπάτ – Μεδίνα

2η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 27 Ιουλίου)

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια μοναδική ξενάγηση στην καρδιά του νησιού, ξεκινώντας με
επίσκεψη στον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας στη Μόστα, γνωστό για τον επιβλητικό
του τρούλο και την ξεχωριστή αρχιτεκτονική του. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τον λόφο του
Ραμπάτ για να γνωρίσουμε τη μαγευτική Μεδίνα, τη θρυλική «Σιωπηλή Πόλη» της Malta. Χτισμένη
σαν απόρθητο φρούριο και πρώην πρωτεύουσα του νησιού κατά τον Μεσαίωνα, η Μεδίνα θα μας
ταξιδέψει πίσω στον χρόνο μέσα από τα ατμοσφαιρικά πλακόστρωτα σοκάκια, τα επιβλητικά
παλάτια και τη μοναδική μεσαιωνική της αύρα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα ανακαλύψουμε
τα σημαντικότερα αξιοθέατα και τις πιο γραφικές γωνιές της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και
χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ, απολαμβάνουμε έναν όμορφο βραδινό περίπατο γεμάτο εικόνες,
φώτα και μεσογειακή ατμόσφαιρα. Διανυκτέρευση.

Προαιρετική εκδρομή στο Nησί Gozo
3η ΜΕΡΑ (Τρίτη 28 Ιουλίου)

Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε για την προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο,
ένα μέρος που θεωρείται από πολλούς ως η πιο ήσυχη και αυθεντική πλευρά της Μάλτας, με έντονο
παραδοσιακό χαρακτήρα και τοπία που εναλλάσσονται συνεχώς ανάμεσα σε λόφους, ακτές και μικρά
χωριά που διατηρούν ακόμα τον παλιό τους ρυθμό ζωής. Για να φθάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο
νησί του αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry -
boat, απολαμβάνοντας κατά τη διάρκεια της διαδρομής τη θέα της θάλασσας. Η εξαιρετική ομορφιά
του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας
πείσουν σίγουρα για το πόσο άξιζε η επίσκεψή σας στο νησί του Γκόζο. Το νησί ξεχωρίζει για τη
γαλήνια του ατμόσφαιρα, την πιο “αργή” καθημερινότητα σε σχέση με τη Μάλτα και τα γραφικά
χωριά του, όπου η πέτρα, η φύση και η θάλασσα συνδυάζονται αρμονικά, δημιουργώντας ένα
σκηνικό σχεδόν καρτ-ποστάλ. 



Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε προς τη νότια πλευρά του νησιού για να επισκεφθούμε το
γραφικό ψαροχώρι Marsaxlokk, γνωστό για τη ζωντανή παραδοσιακή του αγορά, τον μεγαλύτερο
αλιευτικό στόλο της χώρας και τα πολύχρωμα παραδοσιακά βαρκάκια luzzu που χαρίζουν ξεχωριστό
χρώμα στο λιμάνι. Θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα παραθαλάσσια σοκάκια και
φωτογραφίες δίπλα στη θάλασσα. Συνεχίζουμε με την κοινότητα Tarxien και τον ομώνυμο
αρχαιολογικό χώρο, ο οποίος θα μας μυήσει στο μοναδικό, σε παγκόσμια κλίμακα, προϊστορικό
ανάγλυφο της Μάλτας και μας παρουσιάζει έναν εκπληκτικό τοπίο που μας μεταφέρει χρονικά στο
3600πχ. Μετά την αναλυτική ξενάγησή μας θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας με τις εντυπωσιακές
περιοχές των Three Cities, ένα μοναδικό σύμπλεγμα ιστορικών πόλεων που αποτυπώνει με τον πιο
χαρακτηριστικό τρόπο τη ναυτική και αρχιτεκτονική κληρονομιά της Μάλτας. Κάστρα, επιβλητικές
κατοικίες και ιστορικά κτίρια ξεδιπλώνονται αμφιθεατρικά γύρω από το περίφημο Grand Harbour,
δημιουργώντας ένα σκηνικό γεμάτο ιστορία, γοητεία και αυθεντική μεσογειακή ατμόσφαιρα. Χρόνος
για να απολαύσουμε ένα μεσημεριανό γεύμα ή ένα καφέ. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε για το
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. Επιστροφή στην Αθήνα γεμάτοι όμορφες εικόνες και
εμπειρίες.
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**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του
χωρίς να παραληφθεί  τίποτα απ’ όσα αναφέρονται  εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Ψαροχώρι Marsaxlokk - Ναοί Tarxien - 3 πόλεις - Πτήση επιστροφής
4η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 29 Ιουλίου)

ΤO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΜΑΣ

Mistral St. Julian’s Affiliated by Meliá or Similar
|26 - 29 Ιουλίου 2026| 3 διαν/σεις με πρωινό

Ένα σύγχρονο ξενοδοχείο που βρίσκεται στην καρδιά του Σεντ
Τζούλιανς, μιας από τις πιο ζωντανές και τουριστικές περιοχές της
Μάλτας. Η τοποθεσία του είναι ιδιαίτερα βολική, καθώς βρίσκεται
κοντά στη θάλασσα αλλά και σε μια περιοχή γεμάτη εστιατόρια,
καφέ, μπαρ και νυχτερινή ζωή, κάτι που το κάνει ιδανικό για
επισκέπτες που θέλουν να συνδυάσουν χαλάρωση και διασκέδαση.

Δείτε το ξενοδοχείο εδώ: www.HotelMistral.com

Θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσά του Rabat, γνωστή και ως Victoria, με το περίφημο κάστρο που
δεσπόζει στο κέντρο της πόλης και προσφέρει πανοραμική θέα σε όλο το νησί. Η παλιά πόλη, με τα
στενά δρομάκια, τα παραδοσιακά κτίρια και την έντονη ιστορική της αίσθηση, αποκαλύπτει τη μακρά
πορεία του τόπου μέσα στους αιώνες και δίνει την ευκαιρία για μια πιο βαθιά επαφή με την τοπική
κουλτούρα και ιστορία.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεμάτοι εικόνες από ένα νησί που συνδυάζει ηρεμία, αυθεντικότητα και
φυσική ομορφιά. Διανυκτέρευση.

https://www.melia.com/en/hotels/malta/st-julians/hotel-mistral-st-julians-affiliated-by-melia#hotel-featured-images
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ΗΜΕΡOΜΗΝΙΑΗΜΕΡOΜΗΝΙΑΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑΩΡΑ  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗΔΙΑΔΡΟΜΗΔΙΑΔΡΟΜΗ

Μάλτα - Αθήνα 20:45μ.μ

26 Ιουλίου 2026 Αθήνα - Μάλτα 07:35π.μ A3 730

A3 731

ΩΡΑΩΡΑ  
ΑΦΙΞΗΣΑΦΙΞΗΣ

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

08:15π.μ

23:20μ.μ

ΠΤΗΣΕΙΣ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

29 Ιουλίου 2026

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
Προκαταβολή: 400€ με τη δήλωση συμμετοχής
Εξόφληση έως 21 ημέρες πριν πριν την αναχώρηση.

Με τη δήλωση συμμετοχής έως 21 ημέρες πριν ή προκαταβολή παρακρατείται
Από 20 ημέρες έως την ημερομηνία του ταξιδιού 100% ακυρωτικά.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Αποσκευές: Στην πτήση σας δικαιούστε 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών & 
1 προσωπική τσάντα και ανά άτομο 

Επιβάρυνση
μονοκλίνου

Τελική Τιμή με 
Φόρους αεροδρομίων

Αναχώρηση

26 Ιουλίου 2026 Πρωινό καθημερινά 800€ / Άτομο 
σε Δίκλινο δωμάτιο +190€

Διατροφή

Παρακαλώ η προκαταβολή να κατατεθεί σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς της
 εταιρείας μας, βάζοντας σαν αιτιολογία και το  ονομ/νυμό σας.

*Με την καταβολή/κατάθεση της προκαταβολής αποδέχεστε αυτόματα τους γενικούς όρους
συμμετοχής του γραφείου μας. 

ALPHA BANK

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
EUROBANK

GR79 0140 3300 3300 0233 0001 712

GR89 0172 6110 0056 1105 8545 853
GR33 0260 3990 0004 6020 0120 746

IBAN
CRBAGRAA

PIRBGRAA
ERBKGRAA

BIC

Ε.ΖΑΦΕΙΡΗ
Π.ΓΚΙΤΣΑΣ Ο.Ε.

ΕΠΩΝΥΜΙΑΤΡΑΠΕΖΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 80€/ άτομο)



ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Για το ταξίδι στην Μάλτα απαιτείται ταυτότητα ή διαβατήριο. Σε περίπτωση χρήσης
ταυτότητας, θα πρέπει να είναι σε καλή κατάσταση, να αναγράφονται τα στοιχεία και με
λατινικούς χαρακτήρες και να μην έχει παρέλθει 15ετία από την ημερομηνία έκδοσής της.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο 
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων
Διαμονή συνολικά 3 νυχτών σε κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στην Μάλτα
Μεταφορές - μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν βάση προγράμματος
Βραδινή περιήγηση
Ξενάγηση στην Βαλέτα
Ξενάγηση σε Μεδίνα, Μόστα & Ραμπάτ
Ξενάγηση στο Ψαροχώρι Marsaxlokk & τις 3 πόλεις 
Ξενάγηση στον προϊστορικό ναό Tarxien 
Αρχηγό /συνοδό του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης
Ενημερωτικό υλικό
Travel Kit

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Φόροι διανυκτέρευσης 1,50€ το άτομο ανά διανυκτέρευση
Oι είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ότι άλλο δεν αναφέρεται ρητά 
Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια που καλύπτει Covid-19 σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας ποσού 20€ 
Ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/έξοδα ατομικά

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

Eυχόμαστε να ζήσετε μια Ξεχωριστή Ταξιδιωτική Εμπειρία!
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*Για να πραγματοποιηθεί η εκδρομή στο νησί Γκόζο απαιτεί 20 άτομα και είναι περίπου 60€
ο ενήλικας και 30€ το παιδί.
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